

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по рассмотрению проекта планировки территории и проекта межевания в его составе для линейных объектов проекта «ПСП АО «Татойлгаз», нефтепровод от УПН Урмышилинского нефтяного месторождения до ПСП АО «Татойлгаз»

с. Урмышила

04 июля 2019г.

Организатор публичных слушаний - Глава муниципального образования «Урмышилинское сельское поселение» А.Ф. Хабибуллин.

Основание для проведения публичных слушаний: Постановление муниципального образования «Урмышилинское сельское поселение» от 27.05.2019г. № 13 «Об оповещении о проведении публичных слушаний по Проекту планировки и проекту межевания территории в его составе на линейные объекты «ПСП АО «Татойлгаз», нефтепровод от УПН Урмышилинского нефтяного месторождения до ПСП АО «Татойлгаз», расположенных в пределах Урмышилинского и Керлигачского сельских поселений Лениногорского муниципального района Республики Татарстан.

Время проведения публичных слушаний: 03 июня -03 июля 2019г.

Дата и место оповещения о проведении публичных слушаний: 03.06.2019г. на официальном сайте Лениногорского муниципального района в сети «Интернет» по адресу <http://Leninogorsk/tatarstan.ru.>, на стенах РТ, Лениногорский муниципальный район, с.Урмышила ул.Центральная д.4, д.Новое Елхово ул.Родничная д.70

Дата и место проведения собрания участников публичных слушаний: 03 июля 2019 г. на 15.00 ч. в сельском доме культуры по адресу: РТ, Лениногорский муниципальный район, с.Урмышила ул.Центральная д.2.

Срок принятия предложений и замечаний по проекту планировки и межевания территории - 03 июня -03 июля 2019г. в письменной форме на имя Глава муниципального образования «Урмышилинское сельское поселение», по адресу: - РТ, Лениногорский муниципальный район, с.Урмышила ул.Центральная д.4., в электронном виде по адресу: Urm.Len@tatar.ru, или в устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.

В период проведения публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся материалов проекта планировки территории и проекта межевания в его составе для линейных объектов «ПСП АО «Татойлгаз», нефтепровод от УПН Урмышилинского нефтяного месторождения до ПСП АО «Татойлгаз» замечаний и предложений от жителей Урмышилинского сельского поселения не поступило.

Присутствующие на публичных слушаниях граждане единогласно поддержали данный проект планировки и проект межевания территории.

Других замечаний и предложений от участников публичных слушаний по данным вопросам не поступало.

На основании проведенных публичных слушаний комиссия Урмышинского сельского поселения рекомендует утвердить проект планировки и проект межевания территории «ПСП АО «Татойлгаз», нефтепровод от УПН Урмышинского нефтяного месторождения до ПСП АО «Татойлгаз».

Выводы и рекомендации

Исполнительный комитет МО «Урмышинское сельское поселение» считает, что публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории «ПСП АО «Татойлгаз», нефтепровод от УПН Урмышинского нефтяного месторождения до ПСП АО «Татойлгаз», расположенного на территории Урмышинского сельского поселения состоялись и соответствуют требованиям действующего законодательства Российской Федерации и муниципальным правовым актам МО «Урмышинское сельское поселение», Лениногорского муниципального района.

1. В соответствии со ст.ст. 42,45,46 Градостроительного кодекса РФ обеспечить утверждение проекта планировки и проекта межевания территории «ПСП АО «Татойлгаз», нефтепровод от УПН Урмышинского нефтяного месторождения до ПСП АО «Татойлгаз»
2. Опубликовать настоящее заключение на официальном сайте города Лениногорска в сети интернет по адресу: <http://Leninogorsk.tatarstan.ru>.

Глава муниципального образования
«Урмышинское сельское поселение»



А.Ф.Хабибуллин